

Книга помогает

Для нас, библиотекарей, самой большой благодарностью было бы услышать, как какой-нибудь школьник сообщает родителям: «А нам сегодня библиотекарь так интересно о книгах рассказывала!» Для нас большая радость, если наш юный друг доволен. Он еще и еще придет в библиотеку, позовет с собой друзей.

Мы должны вести массовую работу по пропаганде книги среди юных читателей. Тематика проводимых мероприятий очень разнообразна. Только с начала 1974 года провели устные журналы «Нам книга строить и жить помогает», «Хлеб — всему голова», читательскую конференцию «Крепкая красноезвездная армия», викторину о жизни и творчестве Гайдара, беседу «Книга в революционной деятельности Ленина», о Бианки и его книге «Лесные были и небылицы», обзоры новинок. Место проведения их — школы и читальный зал библиотеки.

Так, к юбилею А. П. Гайдара в 6-б классе школы № 3 прошла читательская конференция «Крепкая красноезвездная армия». Ребята вспомнили биографию Аркадия Петровича, его книги, прослушали обзор книг других писателей. А в читальном зале прошла викторина о Гайдаре. Ребята 4—7 классов, которые находились в это время в библиотеке, ответили на 18 вопросов о жизни писателя и его книгах.

Книги Гайдара ребята охотно читают. Только за январь — февраль они взяли в библиотеке более 300 экземпляров книг.

Особенно распространенной формой пропаганды детской литературы являются обзоры новинок.

Сейчас в библиотеку поступили новые книги из серий «Юные герои» и «Солдатская слава», много книг по истории, о природе. Наши читатели увидят их на книжной выставке в библиотеке.

Для самых маленьких читателей в читальном зале проводится конкурс на лучший рисунок «Твои любимые сказки».

Нам хочется, чтобы больше ребят посещали библиотеку и принимали участие во всех проводимых мероприятиях.

Т. ГУТМАН.

Заведующая читальным залом.

На снимке: Т. В. Гутман знакомит юных читателей с новыми книгами.

Фото **А. МОТОВИЛИНА.**

